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NZ.3302.81.2022/ZP-396  Katowice, dnia 28.07.2022 r. 
 

Wyjaśnienia do SWZ nr 5  

 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym  na podstawie: art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 
2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021, poz. 1129 tj. ze zm.), dalej „ustawa Pzp”,  
na realizację zadania pn.: „WPI – Bezpieczny maluch na start – Miejskie Przedszkole nr 99”, nr sprawy: ZP/396/2022. 

 
Działając na podstawie przepisu art. 284 ust. 1 ustawy Pzp, w związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ, 

Zamawiający udziela wyjaśnień, jak poniżej: 

 
Pytanie 1:  
W związku z przygotowywaniem oferty do przetargu proszę o odpowiedź na następujące pytania: W przedmiarze 
budowlanym element 33 – Urządzenia i armatura w sanitariatach – cz. nowoprojektowana: - w poz. 33.1 montaż baterii 
umywalkowych – dla dzieci – podano 6 szt. a w projekcie jest 9 szt. – prosimy o wyjaśnienie rozbieżności. 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że w poz. 33.1 należy wycenić 9 sztuk baterii umywalkowych stojących z 2 zaworami, zgodnie      
z poprawionym przedmiarem, który stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma. 

Pytanie 2: 
W przedmiarze 33.1 uwzględniono montaż baterii umywalkowych a w przedmiarze brakuje montażu umywalek – prosimy 
o wyjaśnienie. 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że montaż 9 szt. umywalek pojedynczych porcelanowych z syfonem uruchamianym kolanem 
został uwzględniony poprzez dodanie do przedmiaru pozycji o numerze 33.8. Wyceny należy dokonać zgodnie                              
z poprawionym przedmiarem, który stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma. 
 
Pytanie 3: 
W poz. 33.4 – montaż urządzeń sanitarnych na elemencie montażowym, ustęp z deską sedesową – dla dzieci – podano 
6 szt. a w projekcie jest 9 szt. – prosimy o wyjaśnienie rozbieżności. 
Odpowiedź: 
Należy wycenić 9 szt. urządzeń sanitarnych na elemencie montażowym, ustęp z deską sedesową dla dzieci, zgodnie         
z pozycją 33.4 poprawionego przedmiaru, który stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma. 
 
Pytanie 4: 
W poz. 33.4 – montaż urządzeń sanitarnych na elemencie montażowym, ustęp z deską sedesową – dla dzieci – podano 
6 szt. a w poz. 33.3 oraz 33.5 – uwzględniono montaż tylko 3 szt. stelaży oraz przycisków do spłuczek – prosimy                      
o wyjaśnienie rozbieżności. 
Odpowiedź: 
Zamawiający poprawia poz. 33.3, 33.4 oraz 33.5 w przedmiarze, zmieniając ilość niezbędnych elementów na 9 sztuk,      
w każdej z tych pozycji. Wyceny należy dokonać zgodnie z poprawionym przedmiarem, który stanowi załącznik nr 1 do 
niniejszego pisma. 

Pytanie 5: 
W przedmiarze budowlanym element 34 – Urządzenia i armatura w sanitariatach – cz. istniejąca: - w przedmiarze 34.1 
uwzględniono montaż 2 szt. baterii umywalkowych a w przedmiarze brakuje montażu umywalek – prosimy o wyjaśnienie. 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że montaż 2 szt. umywalek pojedynczych porcelanowych z syfonem uruchamianym kolanem 
został uwzględniony poprzez dodanie do przedmiaru pozycji o numerze 34.12. Wyceny należy dokonać zgodnie                     
z poprawionym przedmiarem, który stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma 

Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną cześć SWZ i są wiążące dla 
wszystkich wykonawców ubiegających się o udzielenie  przedmiotowego zamówienia publicznego. 

                  Beata Lenart 

                   Zastępca Dyrektora 

Centrum Usług Wspólnych w Katowicach 

Załącznik: 
Załącznik nr 1 - Przedmiar dla robót budowlanych dla pozycji 33). „Urządzenia i armatura w sanitariatach –                                     
cz. nowoprojektowana” i dla pozycji 34). „Urządzenia i armatura w sanitariatach – cz. istniejąca” – po zmianach z dnia 
28.07.2022r. 
 
 
Rozdzielnik: 

➢ https://platformazakupowa.pl/pn/cuw_katowice 
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